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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2014, παραπέμπεται για δεύτερη 

φορά, ενώπιον του Α΄ Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών, σύσσωμο το 

35μελές Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., κατηγορούμενο για τις 

κινητοποιήσεις των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση του Οκτωβρίου του 

2011. 

Η κίνηση αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο της τρομοκράτησης των 

εργαζομένων και της ποινικής δίωξης των εκπροσώπων της, με ξεκάθαρο 

στόχο την φίμωση μιας Ομοσπονδίας που πρωτοστατεί στον αγώνα για την 

κατάργηση και ανατροπή των μνημονιακών πολιτικών της κυβέρνησης. 

Η παραπομπή στο Δικαστήριο πραγματοποιείται την περίοδο που η 

μνημονιακή συγκυβέρνηση προετοιμάζει την χαριστική βολή στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση βγάζοντας σε διαθεσιμότητα-απόλυση άλλους 6.000-8.000 

εργαζόμενους, διαλύοντας Δομές και Υπηρεσίες προωθώντας το στρατηγικό της 

στόχο που είναι η πλήρης ιδιωτικοποίησή τους. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αποφάσισε να προκηρύξει 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ των εργαζομένων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση, την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ  2014, από τις 11.00 το 

πρωί έως το τέλος του πρωινού ωραρίου. 

Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας των εργαζομένων θα πραγματοποιηθεί στις 

12.00 το μεσημέρι, στα Δικαστήρια της πρώην Σχολής Ευελπίδων, έξω από το 

κτίριο 2-Αίθουσα 4 που θα γίνει η δίκη. 

Καλούμε τους εργαζόμενους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, με τη μαζική, 

δυναμική συμμετοχή και παρουσία τους να δώσουν ισχυρό μήνυμα αντίστασης 

σε όσους επιχειρούν την τρομοκράτηση και τον εκφοβισμό τους. 

Η  κινητοποίηση αυτή αποτελεί το πρώτο βήμα του νέου κύκλου αγώνων  
ενάντια στις σχεδιαζόμενες νέες απολύσεις εργαζομένων και στη διάλυση των 

υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Τη στιγμή που τα αδιέξοδα των μνημονιακών πολιτικών είναι εμφανή και 

στον πλέον κακόπιστο, μόνη διέξοδος ανατροπής της εφαρμοζόμενης πολιτικής 

είναι η συνολική και μαζική αντίδραση των εργαζομένων και της κοινωνίας. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

         Ο Πρόεδρος                                                        Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                            Γιάννης Τσούνης 


